B. DECLARAŢIE DE CONSIMŢĂMÂNT
[bookmark: _GoBack]Sunt de acord ca Direcţia pentru Agricultura a Judeţului Caraș -Severin sa prelucreze datele mele cu caracter personal, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 679/2016 privind protectia persoanelor fizice în ceea ce priveste prelucrarea datelor cu caracter personal si privind libera circulatie a acestor date si de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protectia datelor) - GDPR.
Temeiul juridic al prelucrarii acestor date este consimtamântul subscrisei/subsemnatului.
Consimtamântul în ceea ce priveste prelucrarea datelor cu caracter personal, precum si furnizarea datelor mentionate mai jos sunt voluntare.
Acest consimtamânt poate fi revocat în orice moment, printr-o notificare catre directia pentru agricultura judeteana, conform prevederilor GDPR referitoare la drepturile persoanelor vizate.
Toate datele cu caracter personal colectate vor fi stocate numai cât este necesar îndeplinirii scopului pentru care au fost colectate, plus termenele de arhivare prevazute de dispozitiile legale în materie, si/sau atât cât este necesar pentru ca partile sa îsi poata exercita drepturile legitime.
În cazul în care aveti întrebari legate de aceasta declaratie de consimtamânt sau de prelucrarea datelor cu caracter personal, va rugam sa contactati responsabilul pentru protectia datelor cu caracter personal de la nivelul directiei pentru agricultura judetene.
Am înteles aceasta declaratie de consimtamânt si sunt de acord cu prelucrarea datelor mele cu caracter personal.
Numele si prenumele (a se completa cu majuscule):
CNP	Seria si nr. CI
Adresa de domiciliu	
Telefon mobil 	
E-mail	
Semnatura beneficiarului	
Data.
